

Послание Богородицы, Царицы мира, от 2 августа 2018 года

Categories : [2018](#), [Послания](#)

Date : 08.08.2018



«Дорогие дети, Материнской любовью Я призываю вас: откройте сердца миру, откройте сердца Моему Сыну, чтобы в ваших сердцах пела любовь к Моему Сыну, потому что только от этой любви приходит мир в душу.

Дети Мои, Я знаю, что в вас есть доброта, знаю, что в вас есть любовь – милосердная любовь. Но у многих Моих детей еще закрыты сердца. Они думают, что могут поступать, не устремляя свои мысли к Небесному Отцу, Который все освящает; к Моему Сыну, Который всегда вновь и вновь с вами в Евхаристии, и хочет слушать вас. Дети Мои, почему вы не говорите с Ним? Жизнь каждого из вас важна и драгоценна, потому что это дар Небесного Отца для вечности. Поэтому никогда не забывайте благодарить Его, разговаривать с Ним. Я знаю, дети Мои, что вам неизвестно, что придет дальше, но когда придет это ваше дальше, вы получите все ответы. Моя Материнская любовь хочет, чтобы вы были готовы. Дети Мои, своей жизнью пробуждайте добрые чувства в сердцах людей, которых вы встречаете, - чувство мира, доброты, любви и прощения. В молитве слушайте, что вам говорит Мой Сын, и так поступайте. Я снова призываю вас к молитве за своих пастырей, за тех, кого призвал Мой Сын. Запомните, что они нуждаются в молитве и любви. Спасибо вам».